



市政协五届二次会议闭幕

丁小强王远鹤吴晖出席 曾国平作闭幕讲话

本报讯(记者葛利利)11日上午,市政协五届二次会议圆满完成各项议程,在市会议中心胜利闭幕。

大会执行主席曾国平,副主席熊登赞、吴鸣虎、郑凌、孙基志、周辉庭、尤晋、冯春,秘书长游强进在主席台前排就座。

市领导丁小强、王远鹤、吴晖、王汉桥、程良胜、王济民、张方胜、周勇、杨良锋、李逸章、镇方松、程学娟、肖彬、万春桥、刘复兴、胡甲文、吴刚、汪凡非等到会祝贺并在主席台就座。在主席台就座的还有省人大、省政协专委会领导胡毓军、胡建华,市老领导程光亮、饶鹏、刘彦其、余家驹、周力、殷德才等。

这次大会应出席委员318名,因事因病请假19名,实际到会299名,符合规定人数。

上午8时30分,曾国平主持大

会。市政协五届二次会议全体委员表决通过了《大会提案审查情况报告》、《关于市政协常委会工作报告的决议》,表决通过大会《政治决议》。

曾国平在闭幕会上讲话。他说,会议期间,各界委员围绕我市经济社会发展中的重要问题、人民群众普遍关心的热点问题,通过大会发言、分组讨论、提案、反映社情民意信息等方式,认真履行职责,踊跃建言献策。会议取得圆满成功,是一次团结民主、求实鼓劲的大会,是一次与时俱进、开拓创新的大会,是一次广集民智、戮力同心的大会。新思想引领新时代,新使命开启新征程。我们要紧紧围绕团结和民主两大主题,紧扣市委市政府工作中心,充分发挥人民政协协商民主重要渠道和专门协商

机构作用,促进政治协商更加规范有序、民主监督更加扎实有效、参政议政更加广泛深入,积极投身新时代咸宁社会主义现代化建设新征程,奋力谱写新时代人民政协事业新篇章。

曾国平要求,全市各级政协组织和广大政协委员要坚定同心同向、团结奋斗的信念,在深入学习贯彻十九大精神中集聚新能量;发挥人才荟萃、智力密集的优势,在服务绿色崛起中建立新功业;要践行以人为本、履职为民的宗旨,在增进民生福祉中作出新贡献;要立足联系面广、包容性强的特点,在维护社会和谐稳定中展现新作为;要增强积极进取、勇创一流的意识,在人民政协事业发展中树立新形象。

曾国平强调,功崇惟志,业广惟勤,时不我待。幸福都是奋斗出来

的!新一年、新起点,新任务、新征程。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共咸宁市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、真抓实干,为建优建美香城泉都,率先建成全省特色产业增长极、决胜全面建成小康社会、开启新时代咸宁社会主义现代化建设新征程而努力奋斗!

参加闭幕会的还有市纪委、市人民法院、市人民检察院的主要领导同志,应邀列席闭幕会的有,驻咸省十二届政协委员、市各民主党派、工商联和有关人民团体负责人,市直有关部门和单位以及大专院校、驻咸有关单位负责同志。

上午九时许,市政协主席曾国平宣布:中国人民政治协商会议咸宁市第五届委员会第二次会议闭幕!

丁小强参加崇阳代表团审议时强调

全面贯彻落实依法治国基本方略

本报讯(记者镇强)11日上午,市委书记丁小强来到崇阳代表团,和出席市五届人大二次会议的代表们一起审议市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告等报告。

代表们一致认为,“两院”工作报告实事求是、思路明确、重点突出,较好地反映了去年的工作,也清醒地看到了存在的不足和问题。过去的一年,市中级人民法院和市中级人民法院坚持公平正义,持

续推进司法公正、提升司法公信力,各项工作取得了新进展,为咸宁经济社会发展提供了有力司法保障。杭莺、王爱维、吴宏军、孙成兵等代表先后发言,围绕相关报告提出意见建议。

丁小强指出,2017年,市中级人民法院和市中级人民法院坚持司法为民、维护公平正义、服务发展大局,做了大量卓有成效的工作。希望市中级人民法院、市人民检察

院主动适应经济发展新常态,忠实履行宪法和法律赋予的职责,进一步勇挑工作重担、积极主动作为,全面贯彻落实依法治国基本方略,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

丁小强强调,市中级人民法院、市人民检察院要牢牢把握新时代司法工作的新目标、新要求,始终坚持党的领导,不断增强围绕中心、服务中心意识,继续为咸宁经

济社会发展营造公平正义、和谐稳定的社会环境。要坚持补短板、强弱项,不断加强干部队伍建设,提升干部素养和专业化水平,引进年轻司法人才,推动新时代人民法院、人民检察院工作新发展,为咸宁率先建成全省特色产业增长极作出新的更大贡献。

市委常委、组织部长王济民,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋参加审议。

市五届人大二次会议收到建议123件

本报讯(记者庞赞)昨日,记者从市五届人大二次会议议案审查委员会了解到,截止1月10日上午12时,大会秘书处议案组共收到123件建议、批评和意见。

按照市五届人大二次会议关于议案截止时间的决定,截止到1月10日上午12时,大会秘书处议案组共收到代表10人以上联名提出

的议案15件。其中,内务司法工作方面的1件;财政经济工作方面的4件;城乡建设与环境资源工作方面的4件;教育科学文化卫生方面2件;农业和农村工作方面的4件。这15件议案全部作为建议处理。

另外,此次大会议案组还收到代表建议、批评和意见108件,连同

议案转为建议的15件,共计123件。

代表们围绕决胜全面建成小康社会、率先建成全省特色产业增长极、打造中国中部“绿心”和国际生态城市、建优建美香城泉都、全面开启新时代咸宁社会主义现代化建设新征程,依法履行职责,就加强生态建设和环境保护,发展现代农业和实施精准扶贫,改善民生福祉等方

面,提出了意见和建议。

本次大会代表没有提出质询案。

这些建议、批评和意见将在本次大会闭会后,由市人大常委会有关工作机构整理分类后交市人民政府办公室及有关机关、组织研究处理,并在规定的期限内负责答复代表。

湖北省首批历史文化名镇名村出炉

我市1镇6村榜上有名

本报讯(记者王奇峰)近日,省住建厅、省文物局公布了第一批湖北省历史文化名镇名村名单,全省仅7镇18村上榜,我市就有1镇6村。

7个第一批历史文化名镇中,赤壁市赤壁镇位列其中;在18个第一

批历史文化名村中,崇阳县白霓镇回头岭村、通山县南林桥镇石门村、通山县闯王镇宝石村、通山县洪港镇江源村、赤壁市新店镇夜珠桥村、咸安区桂花镇刘家桥村上榜。

据悉,为贯彻落实党的十九大

关于加强文物保护利用和文化遗产保护传承的要求,省住建厅、省文物局决定开展我省历史文化名镇名村保护工作,促进优秀传统文化艺术的传承和延续。

根据要求,名单公布后,各地需

在一年内组织编制完成保护规划,报送省住建厅、省文物局备案。在保护范围内进行建设活动,应以保护规划为依据,按照《历史文化名城名镇名村保护条例》规定,依法办理规划审批手续。